

# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název diplomové práce: Ilustrovaná kniha s klasickým tématem**

**Práci předložil student: Bc. et BcA. Petra ŠESTÁKOVÁ**

**Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace**

**Hodnocení vedoucího práce**

**Práci hodnotil:**

**akad. mal. Renáta Fučíková**

## **1. Cíl práce**

*Cíl práce byl splněn po formální i faktické stránce. Vznikla publikovatelná kniha.*

## **2. Stručný komentář hodnotitele**

*Petra Šestáková se v diplomové práci vydala doslova za hlasem svého srdce – nechala na sebe působit slavný text J. R. R. Tolkiena. Vzniklo dílo emotivní a experimentální.*

*Velice oceňuji hned několik aspektů této práce. Za prvé odvalu pustit se do svébytného ilustračního řešení notoricky známého textu. Rozměrné batikované ilustrace by v mnoha případech obstály i jako samostatná díla, tedy odděleny od textů. Jejich intenzita nás na mnoha místech knihy dokáže až zaskočit a vykolejit. V každém případě ilustrace podněcují naši představivost a vtahují nás do esenciálních hlubin sdělení slavného příběhu.*

*Jako druhý aspekt oceňuji práci s kombinací barevných a černobílých ilustrací. Strídají se v knize ve vyváženém poměru. Hutné monumentalizující černé črty rámuji dějové celky, přičemž drobné černé kresby jsou*

*vpuštěny mezi řádky jako jakési pravěké kamenorytíny. Ilustrace pak jako celek podtrhují mýtickou a archetypální závažnost Tolkienova textu.*

*Jako třetí aspekt vyzdvihují senzitivní volbu technicky náročné vazby, ale především autorčinu spolupráci s grafickou úpravkyní. Z celého díla k nám vyzaňuje dialog mezi oběma mladými výtvarnicemi a jejich společné hledání tvaru a výrazu knihy, jež aspiruje stát se bibliofilií.*

*K předložené diplomové práci nemám žádné výraznější výhrady a doufám, že si najde svého nakladatele nebo mecenáše, který zajistí tisk většího počtu autorských kopií.*

### **3. Vyjádření o plagiátorství**

*Nejsem si vědoma, že by dílo bylo plagiátem.*

### **4. Navrhovaná známka a případný komentář**

*Navrhovaná známka má podobu: výborně*

**Datum:**

**Podpis:**